



# 2018 郑州航展敲定 9 支顶级飞行表演队 特设“晚霞飞行音乐秀” 门票销售有惊喜 荥阳、上街居民可享半价

本报讯 备受航空爱好者关注的2018郑州航展将于4月27日在上街举行,活动组委会昨天在郑州嵩山饭店召开了第二次新闻发布会。目前参加本次航展特技飞行表演的队伍已经敲定,届时将有9支世界顶级特技飞行队来郑献艺。相比往届,今年表演中最大的亮点是将增加“晚霞飞行音乐秀”。同时此次航展的门票方案也于昨天发布,共分为普通票(280元)、儿童票(100元)和贵宾票(2980元)3种。郑报融媒记者 郭韬略/文 白韬/图

## 5支飞行表演队第一次来郑州

根据安排,今年的郑州航展将于4月27日至5月1日在上街机场举行,其中4月27日和28日为航展专业日,活动安排主要有通航论坛、参展商交流、参展飞机展示飞行等活动,4月29日至5月1日是观众日,将会安排丰富的互动娱乐节目,而最受观众欢迎的特技飞行表演将贯穿航展每一天。

昨天的发布会上公布了将参与2018郑州航展暨世界编队特技飞行颁奖典礼的9支飞行表演队。分别是:欧洲天空之舞特技飞行表演队(4机)、意大利开拓者特技飞行表演队(4机)、立陶宛安博特技飞行表演队(4机)、英国雅皮士特技飞行表演队(6机)、英国空中焰火特技飞行表演队(2机)、英国御风机翼行走特技飞行表演队(2机)、美国红鹰特技飞行表演队(1机,特制音乐飞机)、美国毒蛇特技飞行表演队(1机,加喷火赛车)、美国空中海报飞

行表演队(1机)。

据介绍,在选择参演编队的时候,组委会遵循3条原则:第一,必须是世界顶尖水平;第二,表演必须有特色;第三,尽可能之前没有来过郑州。由此,今年将来到郑州的9支飞行队伍中除了去年获得“最佳飞行表演队”的英国雅皮士队、“最受观众喜爱”的英国御风机翼行走队等4个“老朋友”之外,有5支队伍都是第一次来到中国,来到郑州。

特别值得一提的是,今年航展期间,每天日落前后30分钟将上演“晚霞飞行音乐秀”,即特技飞机在电子音乐的伴奏下,空中燃放烟火并完成LED灯光秀,中间还将穿插热气球喷火表演、动力伞或跳伞礼花弹表演等。这样的表演在整个亚洲范围内都是第一次进行。届时,每天傍晚,上街天空将上演一场如梦如幻的视听盛宴。



## 上街、荥阳居民购买航展前两日门票半价

2018 郑州航展实行一人一票制,观众按票面标注日期当天入场,入场当日单次出入有效。购买实体票后,需按指定流程在微信上进行实名制注册,注册后持二代身份证刷证或持门票刷票入场。通过网络购买电子票的观众,可持购票时填写的二代身份证或者刷手机获得的购票二维码入场。0.9~1.5米的儿童可以购买儿童票,儿童票不限日期,无需注册,直接持票入场,但每名儿童至少需

要一名持票成年观众作为监护人员陪同方可入场。对0.9米以下的儿童实行免费入场。

据介绍,2018年户籍在上街区、荥阳市的居民,凭身份证至航展执委会“上街区图书馆售票点”购买航展前两日(4月27日、4月28日)的普通票享受对折优惠(价格每张140元)。以优惠价格购票的上街区和荥阳市居民在进场时需要携带有效身份证以备检查。

## “感动中国人物”王百姓获赠首张贵宾票

昨天的发布会上,“全国公安系统一级英模”“全国优秀人民警察”“全国劳动模范”“感动中国人物”王百姓作为2018 郑州航展嘉宾莅临现场,并获赠首张贵宾票。郑州市天行健歌者志愿互助中心代表和东方今报小记者代表分别获赠首张航展普通票和儿童票。

上街区委副书记、代区长耿勇军表示,在此次航展筹备工作中,上街区将充分吸收前三届的经验,全面提升办展水平,努力打造国内最具影响力的通航盛宴。在城市形象上,对展场周边环境、航展专用停车场进行全面升级改造,对城区主干道及重要节点进行绿化美化亮化,在活动安排上,以为观众提供多层次服务和更舒适的观展体验为出发点,全面丰富活动内容,增加了互动性、娱乐性、体验性、大众性、趣味性元素,飞行表演将更加精彩,航空展览将更加充实,论坛内容也将更加丰富,同时借助航展,将郑州美好人文风貌和本地特色文化展示给全球观众。



“感动中国人物”王百姓(右)获赠首张贵宾票